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LEGENDA:

—Kp=kp= Proj. kanalizacja deszczowa

(o) proj. studnia rewizyjna na kanalizacji deszczowej

EW'Z proj. wpust kraweznikowo- jezdniowy

proj. rura ochronna

proj. krawedz pobocza

proj. kraweznik betonowy 15x30 wys. 12 cm
proj. kraweznik najazdowy 20x22 wys. 4 cm
proj. obrzeze betonowe 8x30 wys. 3 cm
proj. obrzeze betonowe 8x30 wtopione

|:| proj. nawierzchnia chodnika z kostki betonowej gr. 8 cm szara

proj. trawnik

| proj. pobocze
W proj. zjazdy z kostki brukowej

proj. zjazdy z betonu asfaltowego

proj. umocnienie skarp ptytami azurowymi 10x40x60 cm
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